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Edital de Pregão Presencial Nº 8
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 1 - 2022

Reuniram-se no dia 20/07/2022, as 16:00, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE TUBARÃO, o(a) PREGOEIRO(a) e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  574/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL  tratando  do  Edital  de  Pregão  Presencial  N°  8  destinado  a  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  DE
CONTABILIDADE  ESPECIALIZADA  NA  ÁREA  PÚBLICA,  PARA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  RELACIONADOS  AO
LEVANTAMENTO  PATRIMONIAL  E  ATUALIZAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  DA  PREFEITURA  DE  TUBARÃO,  COM  A
IDENTIFICAÇÃO FÍSICA E VALORAÇÃO DOS BENS PARA ADOÇÃO DOS PROCEDIMENTOS INICIAIS DE QUE TRATA
AS  NORMAS  BRASILEIRAS  DE  CONTABILIDADE  APLICADA  AO  SETOR  PÚBLICO  –  NBCASP  E  EM  ESPECIAL  AS
DETERMINAÇÕES  DA  PORTARIA  STN  Nº  548,  DE  24  DE  SETEMBRO  DE  2015  E  ELABORAÇÃO  DE  LAUDO  DE
AVALIAÇÃO CONTÁBIL CONFORME CONDIÇÕES, ESPECIFICAÇÕES, VALORES E ESTIMATIVAS.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI 11.528.194/0001-19

Observações finais:
Iniciada a presente sessão o Pregoeiro verificou que empresa PERICIAL GESTÃO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI
protocolou seus envelopes no prazo estipulado pelo instrumento convocatório, sendo ela, a Única interessada no
processo. Representado pela Sra. Patricia Vieira martins. Registra-se ainda a presença do Sr. Luiz Sergio Medeiros de
Jesus Junior Diretor do Setor de Patrimônio da Prefeitura Municipal. Desta feita o Pregoeiro solicitou a presente os
documentos de credenciamento, desta feita verificou que todos os documentos de credenciamento apresentados estão de
acordo com o edital, desta feita a representante da empresa PERICIAL  se encontra credenciada, ainda o pregoeiro
passou os documentos de credenciamento para que a única represente presente rubricassem e conferissem o mesmo,
desta feita o pregoeiro passou os envelopes n°01 e 02, da licitante acima mencionada,  devidamente lacrados para que
os presentes pudessem rubricar e verificar sua inviolabilidade, verificado a inviolabilidade o pregoeiro deu inicio a abertura
do envelope n°01 (Proposta de preços) das licitantes, aberto tais envelopes, passou a representante presente para que
a mesma rubricassem os documentos de propostas, desta feita o pregoeiro verificou que a licitante cumpriu os requisitos
exigidos sobre a propostas de preços contidos no instrumento convocatório, estando assim suas propostas válidas, desta
feita o pregoeiro inseriu os valores junto ao sistema betha, Por se tratar de apenas uma representante presente, o
pregoeiro passou a negociação final dos valores, negociações chegaram ao valor de R$ 220.000,00. O pregoeiro efetuou a
abertura do envelope n° 02, da licitante Pericial, aberto tal envelope e rubricados os documentos, o pregoeiro passou a
análise dos documentos com as exigências do instrumento convocatório, referente a habilitação, e ainda passou os
documentos ao requisitante do processo para que o mesmo efetuasse a análise, o Diretor de Patrimonio, o mesmo após
análise verificou que a empresa cumpriu todos os requisitos exigidos no edital, desta forma o pregoeiro verificou que a
empresa cumpriu todos os requisitos de Habilitação, declarando assim a empresa PERICIAL GESTÃO CONTABIL E
PATRIMONIAL EIRELI HABILITADA E VENCEDORA, deste Certame, questionada a representante presente sobre a
intenção, essa nada tem a tratar e renuncia a intensão de recurso, desta feita o pregoeiro encerrou a presente sessão. dê-
se ciência e publique-se. 
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Lote: 1

1 Etapa 01 - Planejamento Inicial - Etapa 01 - Planejamento Inicial

2 Etapa 02 – Levantamento Físico (Registro Físico) - Etapa 02 – Levantamento Físico (Registro Físico)

3 Etapa 03 - Avaliação - Etapa 03 - Avaliação

4 Etapa 04 – Cadastro no Sistema - Etapa 04 – Cadastro no Sistema

5 Etapa 05 – Manual de Gestão Patrimonial - Etapa 05 – Manual de Gestão Patrimonial

6 Etapa 06 – Conciliação e Ajustes Contábeis e Notas Explicativas - Etapa 06 – Conciliação e Ajustes Contábeis e Notas
Explicativas

7 Etapa 07 – Treinamento - Etapa 07 – Treinamento

PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL
EIRELI

Sim 225000 220.000,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI 225.000,0000

1 PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI 225.000,0000

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei
10.520/02, com suas respectivas propostas:

O licitante PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI declarou que não possui
condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação,
também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas
para o município, declara vencedor do lote 1 deste pregão presencial o fornecedor PERICIAL
GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL EIRELI pelo valor de R$ 220000,0000.

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

EspecificaçãoItem

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Tubarão, 20/07/2022

MATHEUS CARDOSO BARRETO

PREGOEIRO

JULIANA DA SILVA SANTANA

MEMBRO

MARIA DA SILVA ROSALINO

MEMBRO

Marcelo becker

MEMBRO

Comissão da Licitação:
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PERICIAL GESTAO CONTABIL E PATRIMONIAL
EIRELI

PATRICIA VIEIRA MARTINS

Representantes Presentes:


